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SenAttero nieuwsbrief
Terugblik activiteiten 2014
Het bestuur heeft voor 2014 gekozen om voor beide regio’s afzonderlijk een uitdag te organiseren. 

Op woensdag 12 mei heeft de uitdag voor de regio Zuid plaats gevonden.

Dit keer stond een bezoek aan de Rotterdamse haven op het programma. 

Dat deze keuze in de smaak zou vallen was wel te merken aan het aantal deelnemers aan deze dag. Maar liefst 61 deelnemers stapten in Buggenum, Tilburg en Moerdijk in de bus, terwijl 8 deelnemers op eigen gelegenheid arriveerden.
Bij aankomst in Rotterdam stond de koffie met een lekkernij al klaar. Daar waren we ook wel aan toe, want als je in Buggenum was opgestapt zat er toch al ruim twee uur reistijd op.

Rond 11 uur scheepten we in voor een bijzondere vaartocht door de Rotterdamse haven. We lieten de indrukwekkende skyline met imposante gebouwen aan ons voorbij glijden, gevolgd door een uniek uitzicht op werven, dokken en de hyper- moderne overslag van duizenden containers.

Na de lunch brachten we een bezoek aan de SS Rotterdam, met rondleiding langs de boeg en de hooggelegen brug en namen we een kijkje in het stuurhuis en spiek in de achterliggende ruimten. De hooggelegen sportdekken en de achtersteven boden een fantastisch uitzicht. We keken rond in de kaartenkamer, de radiokamer en de kapiteinshut. Een bezoek aan de authentieke zalen was adembenemend. Deze tour heeft laten zien wat een groot cruiseschip allemaal te bieden heeft en hoe het leven aan boord er vroeger uitzag.

Na genoten te hebben van een heerlijk 3-gangen diner, begon de terugreis rond 19.00 uur. Over het algemeen keek men zeer tevreden terug op deze prachtige uitdag.

De uitdag voor de regio Noord op 18 september had als bestemming Friesland. Omdat we met een grote groep, ruim 100 personen en 2 bussen, uit Wijster vertrokken, was het zo nu en dan een beetje improviseren vanwege de beschikbare ruimten. Dit was het geval bij het bezoek aan de chocoladefabriek Klafa te Achnum. De deelnemers in de ene bus begonnen met koffie en de traditionele Friese oranjekoek, terwijl de deelnemers uit de andere bus direct met de rondleiding begonnen. Het was interessant om te zien hoe de chocolade werd gefabriceerd en ook het proeven stond natuurlijk op het programma. 
Vervolg zie achterzijde 
De lunch gebruikten we in Beetsterzwaag waar - naast allerlei heerlijkheden - de kroket natuurlijk niet mocht ontbreken.
Na de lunch vertrok de ene bus naar Leeuwarden voor een bezoek aan het Boomsma museum. Een heel klein museumpje waar aan de hand van een filmpje de oude tijden weer herleefden. Hier kon naast het proeven van de diverse jenevers en likeurtjes natuurlijk ook de echte Friese Beerenburger niet ontbreken.

De andere bus vertrok via kleine binnen weggetjes naar Leeuwarden, waarbij een troubadour, die ook was ingestapt, ons op heerlijke meezingers trakteerde.

Bij aankomst in het Boomsma Museum had de eerste groep net het museum verlaten om op hun beurt met de troubadour door Friesland te toeren.

In Beetsterzwaag aangekomen genoten we van een heerlijk dinerbuffet en na de  terugreis van ongeveer een uur kon iedereen  omstreeks 20.30 uur vanuit Wijster huiswaarts keren.  

Vooruitblik op activiteit in 2015
De enige activiteit in 2015 is de viering van het eerste lustrum (5 jaar) van SenAttero.

We gaan dit gezamenlijk vieren, dat wil zeggen zowel de deelnemers uit het Noorden als uit het Zuiden.  Het bestuur is nog druk in de weer om alles geregeld te krijgen dus daar kunnen we nog niets over zeggen. Wel weten we dat de uitdag zal plaats vinden op woensdag 6 mei 2015 op een locatie ergens midden in het land, zodat nagenoeg iedereen dezelfde reisafstand moet overbruggen.
Eind januari/begin februari 2015 valt de uitnodiging bij u in de bus. 

U wordt dan verzocht snel te reageren, zodat we dan inzicht krijgen - en dat is belangrijk -
voor hoeveel deelnemers SenAttero deze dag gaat organiseren. 

Houdt de brievenbus daarom rond die tijd in de gaten. Wij hopen dat zoveel 

mogelijk deelnemers van Senattero van deze dag gaan genieten.
Mailadressen
Inmiddels hebben al vele deelnemers van de Stichting SenAttero hun e-mailadres
opgegeven, zodat o.a. de nieuwsbrieven per mail worden ontvangen. 
Mocht u nog geen e-mailadres hebben opgegeven, geef dit dan door aan het
onderstaande mailadres van SenAttero, waarvoor dank.
December 2014 

Stichting SenAttero
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